Systém soutéze LMD 2014/2015:

1.Zakladni c¢ast 2.A: Nadstavba "O Postup"
3 Skupiny 4 12(13) tyma 3 skup. & 6 (7) tymd, regionalné
Sk.Zapad Sk.Stred Sk.Vychod Sk.A Sk.A Sk.B
1 1 1 Postup do Nadstavby 2A 1 1 1 Postup do ELMD
2 2 2 Postup do Nadstavby 2A 2 2 2
3 3 3 Postup do Nadstavby 2A 3 3 3
4 4 4 Postup do Nadstavby 2A 4 4 4
5 5 S5JPostup do Nadstavby 2A 5 5 5
6 6 6 Postup do Nadstavby 2A 6 6 6
7 7 7 |Postup do Nadst.2A-sk.stied 2x5=10 utk 2x5=10 utk 2x5=10 utk
8 8 8 Body ze zékladnich skupin ziistavaji ze vzaj.zapast
9 9 9
10 10 10 2.B: Nadstavba "O Udrzeni"
11 11 11 3 Skupiny a 6 tym{ regionalné
12 12 12 sk.zZapad Sk.Stred sk.Vychod
13 7 7 7
2X11=22 utk [2X12=24 utk [2X11=22 utk 8 8 8
Hraje se dvoukolové D-V kazdy s kazdym 9 9 9
6 nejlepsich z kazdé skupiny postupuje do 2.¢asti Nadstavby "O Postup” 10 10 10
Tymy na 7.-12(13).misté z kazdé sk.hraji 2.&ast ve skupinach "0 Udrzeni" 11 11 11
12 12 12 Sestup do KP dle koeficientu
Celkem utkani: sk.Zdpad a Vychod : 22+10=32 2X5=10 utk 13]2X5=10 utk
Celkem utkani: sk.Stfed "O Postup": 24+10= 34 2X6=12 utk

Celkem utkani: sk.Stfed "O Udrzeni": 24+12 = 36 Body ze zékladnich skupin ziistavaji ze vzdj.zapast




